

Kedves Kollégák!

A Magyar Egyiptomi Baráti Társaság Ókori Egyiptomi Bizottsága a MNM Semmelweis Orvostörténeti Múzeummal együttműködve tartja **2023. január 19-20. között** 8. nemzetközi multidiszciplináris konferenciáját **"Tárgyak és képzetek"** címmel. A konferencia helyszíne Budapest, a részvétel lehet személyes és on-line. Nyelve angol és magyar.

A Magyar-Egyiptomi Baráti Társaság Ókori Egyiptomi Bizottsága (MEBT-OEB / HEFS AEC) 2000 óta szervez konferenciákat különböző múzeumokkal együttműködve. Az előadások kötetekbe rendezve az Aegyptus et Pannonia sorozatban jelennek meg. A hatodik kötet az academia.edu oldalon érhető el ([https://www.academia.edu/49931185/Aegyptus\\_et\\_Pannonia\\_VI](https://www.academia.edu/49931185/Aegyptus_et_Pannonia_VI)), a hetedik pedig szerkesztés alatt áll.

Jelen konferencián szeretnénk lehetőséget biztosítani folyamatban lévő projektek, új eredmények és elméleti-módszertani munkák bemutatására a kutatók és az érdeklődő közönség számára. Célunk, hogy közös fórumot teremtsünk az egyiptológia, régészet, ókortörténet, néprajz, kulturális antropológia, orientalisztika, afrikaisztika és más kapcsolódó tudományágak kutatóinak, hogy szélesíthessék látókörüket, megoszthassák tudásukat.

Ezúttal azokra a kutatásokra összpontosítunk, amelyek változásokat hoztak a tárgyi kultúra észlelésében és értelmezésében, legyen szó a tárgyak mögötti valós vagy vélt tartalom újra gondolásáról, vagy a tárgy funkciójának, használatának, társadalmi értékének a megértéséről. **20 perces előadás- és poszterjavaslatokat várunk** a tárgy értelemben vett anyagi kultúra területéről, középpontba állítva az ókori és kora középkori világot, illetve annak hatását a későbbi korokra. A tervezett témák: a régészet (beleértve a terepmunkát is), a kézművesség, a mindennapi élet, a vallás, a történelem, a néprajz vagy akár az orvostudomány és csillagászat területén bekövetkezett tartalmi és technológiai változások tárgyi megnyilvánulásai, azok felfogásának és értelmezésének alakulása, illetve módszertani kérdések megvitatása, összehasonlító anyagok más kultúrákból és korokból.

**Az alábbi szempontok alapján várjuk az előadásokat vagy posztereket:**

- a tárgyak értelmezésének megváltozását vagy újra értelmezését eredményező időbeli/szemléletbeli változások (rituális tárgyak, hangszerek, amulettek, votív szobrok, a modern felfogás változásai, archaizálás, imitálás stb.)
- azonos cél megvalósulásának módjai a különböző kultúrákban (fazekasság, tűzgyújtás, bronzöntés stb.)
- régebbi tárgy újra felhasználása azonos vagy más funkcióban (újrafaragás, -festés, átépítés, uzurpálás, stb.)
- a tárgy és a felirat/szöveges források egymáshoz való viszonya
- ugyanannak a tárgynak a különböző társadalmi rétegek általi felfogása (szakrális tárgyak, amulettek, hivatalos és népi értelmezések stb.)

A konferencián való részvétel ingyenes, de a konferenciakötet megjelentetéséhez adományokat szívesen fogadunk.

Ha bármilyen kérdése van, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a lenti e-mail címen.

Kérjük továbbá, hogy a körlevelet továbbítsa érdeklődő kollégáinak.

Alapadatok:

Az absztrakt benyújtásának határideje: 2022. november 15.

Az elfogadásról szóló értesítés 2022. december 5-ig.

Az absztraktok legfeljebb 350 szóból álljanak, és kulcsszavakkal és rövid szakmai önéletrajzzal kérjük ellátni őket.

A jelentkezést a mebt@mebt.hu e-mail címen várjuk.

Bővebb felvilágosítás a konferencia honlapján: <http://ibisz.iif.hu/ozirisz/2022/08/03/targyak-es-kepzetek-2023/>